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“Aventurë në Azerbaijan: Zbulimi i Tokës së Zjarrit” 
 

Dita 1: Mbërritja në Baku 
 
Pas mbërritjes në Baku, Azerbajxhan në orën 02:00 të mëngjesit, partneret tanë do të na presin në 
aeroport. Do të drejtohemi për në hotelin në Baku ku do bejme check-in dhe të shplodhemi pas 
udhëtimit. 
Pushojme dhe mbushemi me energji për aventurën emocionuese që po na pret. 
 

Dita 2: Eksplorimi i qytetit të Baku-t 
 
Turi fillon në orën 10:00, nisemi nga hoteli me guidën tonë për të vizituar rrugët e kryeqytetit të 
Azerbajxhanit. Udhëtimi në Azerbajxhan nis me vizitë në Heydar Aliyev, Qendra e Konferencave 
në Baku. Arkitektura e mrekullueshme e këtyre monumenteve moderne, të projektuara nga 
arkitektja e njohur Zaha Hadid, e bëjne një eksperiencë unike. 
 
Më pas vizitojmë Flame Towers & Upland Park, ku mund të kapim disa pamje panoramike 
mahnitëse të qytetit. Vizitohet  Venecia e Vogël dhe Bulevardi Baku, një trashëgimi kulturore 
shumë e pasur e Azerbajxhanit. 
 
Ndalemi te këto vende piktoreske për disa foto plot ngjyra. Destinacioni i rradhës është Rruga 
Nizami, e njohur për jetën e vrullshme. Gjithashtu kafet, dyqanet dhe atmosferën plote jetë. 
Pas pushimit të drekës për një orë, vizitojmë Qytetin e Vjetër, Kullat e Vashës, Pallatin 
Shirvanshah dhe zbulojmë xhevahiret e fshehura në Muzeun e Librave në Miniaturë. Ky muze 
është një vend vërtetë shumë i vecantë. 
Dita vazhdon me kthimin ne Hotel ne Baku, ku mund të pushojmë dhe të bëhemi gati për ditën 
tjetër. 
 

Dita 3: Udhëtim në Gobustan dhe Vullkanet e Baltës 
 
Turi ynë vijon me një vizitë në Vullkanet e famshme të baltës, një spektakël i rrallë natyror që 
ofron pamje të mahnitshme të terreneve që ngjajnë me peizazhet hënore. Përjetojmë magjinë e 
këtyre formacioneve gjeologjike ndërsa shohim nga afër aktivitetin e tyre. 
 
Më pas, udhëtimi na çon tek Shkëmbinjtë e Gobustanit, një vend i mbrojtur nga UNESCO që 
dëshmon lashtësinë e këtij vendi, përmes petroglifeve të gdhendura me mjeshtëri. Këto artefakte 
parahistorike ofrojnë një pamje në të kaluarën. Duke na lejuar të shohim dhe të mësojmë më 
shumë për qytetërimet që kanë jetuar aty mijëra vjet më parë. Vazhdojmë me një vizitë në 
xhaminë e mrekullueshme Bibi-Heybat, një shembull i mrekullueshëm i arkitekturës Islame dhe 
një dëshmi e trashëgimisë së pasur kulturore dhe fetare të Azerbajxhanit. 
 
Këtu, do të kemi gjithashtu mundësinë të mësojmë për historinë e industrisë së naftës në vend, 
duke vizituar pusin e parë e naftës që është shpuar ndonjëherë në mënyrë industriale. Pas një 
mëngjesi plot aventura, do të marrim një pushim për drekë. Më pas, pasditja është e lirë. 
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Dita 4: Aventurë në Gabala 
 
Aventura jonë vazhdon drejt një peizazhi shumë të bukur. Vizitojmë qytetin malor dhe piktoresk 
Gabala. Ky qytet, i mbërthyer nga bukuria e maleve të Kaukazit, është një destinacion i përkryer 
për aventurierët e natyrës dhe dashamirësit e historisë. 
 
Dita jonë fillon me një vizitë te Xhamia Juma në Shamakhi, një vend i shenjtë që rrëfen historinë e 
pasur dhe arkitekturën e finesë të rajonit. Kjo strukturë historike jo vetëm që është një simbol i 
besimit, por gjithashtu një dëshmi e mjeshtërisë arkitektonike që daton qindra vjet më parë. Më 
pas, aventura vazhdon me një ekskursion të mrekullueshëm në Ujëvarën Yeddi Gozal, ku shtatë 
kaskada magjepsëse formojnë një peizazh që tërheq syrin dhe shpirtin. Këtu, uji kristal i rënies së 
ujit krijon një atmosferë të qetë dhe paqeje, duke ju lejuar të shijoni bukurinë e panë të natyrës. 
 
Pas freskisë së ujëvarës, zbuloni liqenin e qetë Nohurgol, i cili qëndron si një oaz i qetësisë në mes 
të peizazheve malore. Rrethuar nga pyje të gjelbëruara dhe ofruar pamje mahnitëse të zonës 
përreth, ky liqen është vendi i përsosur për të marrë frymë thellë dhe për të vlerësuar bukurinë e 
natyrës. 
 
Dreka juaj do të shijohet në ambientet e mrekullueshme të Tufandag Resort, ku mund të provoni 
kuzhinën lokale dhe të shijoni pamjet panoramike të maleve që ju rrethojnë. Ky moment i qetësisë 
midis maleve ofron një ndërprerje perfekte për të rifituar energjitë para se të vazhdoni aventurën 
tuaj. 
Dita mbyllet me transferimin në Sheki, ku mund të relaksohemi dhe të qetësohemi në hotelin 
tonë. 
 

Dita 5: Eksplorimi Kulturor në Sheki 
 
Vizita jonë në Sheki fillon me një udhëtim nëpër kohë dhe kulturë. Do të zbulojmë pasurinë e 
trashëgimisë kulturore të një prej qyteteve më të bukura dhe historikisht të pasura të 
Azerbajxhanit. 
Me pas rradhen e ka Tempulli i Vjetër Shqiptar në fshatin Kish. Udhëtimi ynë vijon me një 
eksplorim të rrënojave të Tempullit të Vjetër Shqiptar në fshatin pitoresk Kish. Ky vend historik 
dëshmon për historinë e hershme të krishterë të rajonit. Eshtë një ndalesë e rëndësishme për të 
kuptuar thellësinë e lashtësisë dhe diversitetin kulturor të Azerbajxhanit. 
 
Nuk ndalemi ketu, por vizitojmë pallatin e mahnitshëm Sheki Khan, një xhevahir i arkitekturës, i 
stolisur me afreske dhe punime të hollësishme prej druri. Ky monument i shekullit të 18-të është 
një dëshmi e artit dhe kulturës së pasur të kësaj zone. Duke na lejuar të hedhim një vështrim në 
jetën dhe traditat e kaluara të elitës së Sheki-t. 
Eksplorimi vazhdon me një shëtitje nëpër rrugët e qendrës historike të Sheki-t. Do të vizitojmë 
Karavansaray-in e famshëm, një ish-pikë tregtare në Rrugën e Mëndafshit. Kjo strukturë 
mbresëlënëse na tregon për rëndësinë e Sheki-t si një qendër tregtare në kohërat e lashta dhe 
mënyrën se si ka mbijetuar dhe është përshtatur ndër shekuj. 
 
Dreka në Sheki ku mund të shijojmë kuzhinën e shijshme rajonale. Pasdite do të nisemi për 
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udhëtimin e kthimit për në Baku, duke u relaksuar dhe shijuar peizazhet piktoreske të fshatrat e 
Azerbajxhanit gjatë rrugës. 
 

Dita 6: Zbulimi Absheron dhe ditë e lirë për shopping 
 
Vazhdojme udhëtimin mbresëlënës nëpër Gadishullin Absheron, ku do të zbulojmë thesaret e 
pasura kulturore dhe natyrore të kësaj zone të veçantë. 
Tempulli i Zjarrit dhe Kodra e Djegur. Një vizitë te Tempulli i lashtë i Zjarrit, një vend i shpallur si 
trashëgimi botërore nga UNESCO. Kjo strukturë unike dëshmon për rëndësinë e zjarrit në 
kulturën dhe besimin e lashtë të rajonit. Do të dëshmojmë fenomenin natyror të Kodrës së Djegur. 
Një vend magjepsës ku flakët dalin natyrshëm nga toka, duke krijuar një pamje spektakolare që 
sfidon imagjinatën. 
 
Pas mahnitjes nga mrekullitë natyrore dhe kulturore, do të kalojmë në një aventurë blerjesh në 
pazarin lokal Sadarak, Tregun e Gjelbër ose Qendrën Tregtare Ganjlik. Këto destinacione ofrojnë 
mundësinë e përkryer për të shfletuar dhe blerë suvenire unike. Gjithashtu dhe punime artizanale, 
artikuj të ndryshëm që pasqyrojnë kulturën e Azerbajxhanit. 
Dreka e lire sipas dëshirës. Kthehemi sërish ne Baku 
 

Dita 7: Data e Nisjes 
 
Si përmbyllje e udhëtimit të mrekullueshëm në Azerbajxhan, ne kemi organizuar me kujdes 
detajet e nisjes tuaj për të siguruar që të largoheni me kujtime të bukura dhe pa stres. 
Transferimi për në Aeroport: Për të garantuar që arrini në kohë për fluturimin tuaj ekipi ynë do të 
jetë gati tju marrë nga hoteli juaj dhe t’ju transferojë në Aeroportin Ndërkombëtar Heydar Aliyev 
në Baku. 
 
Ndërsa largoheni nga ky vend i veçantë, dëshirojmë t’ju falënderojmë për zgjedhjen të kaloni 
kohën tuaj me ne dhe shpresojmë të kemi nderin t’ju mirëpresim përsëri. Udhëtime të sigurta dhe 
deri në takimin tjetër, mezi presim të shohim se ku do t’ju çojnë aventurat e ardhshme!
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Detajet e Turit 
 
Ju lutem shikoni më poshtë të gjitha detajet e Turit 
 

Përfshihen në çmim : 
 

 Fluturimi V/A Tiranë – Baku – Tiranë  

 5 netë Akomodim në Hotel 4* 

 Mëngjeset dhe Darkat Transporti me autobuz komod sipas itinerarit të përshkruar 
në program  

 Guidë Lokale në Anglisht 

 Shoqërues Shqiptar nga agjensia 

 Biletat e hyrjeve në monumente dhe muze sipas programit 
 

Nuk përfshihen në çmim :  
 

 Drekat 

 Hyrjet që nuk përmenden në program Shpenzime personale 

 Gjithcka që nuk përmendet në rubriken “përfshihet“ 

 

Shumë e rëndësishme : 
 

🔴 Klienti duhet të paraqitet 3 orë përpara fluturimit në aeroport 

🔴 Pasaporta duhet të jetë e padëmtuar dhe brenda afatit të vlefshmërisë (6 muaj) 
 
 
 

Fluturimi 
 
Fluturimi Shqiperi – Azerbaijan  
Nisja nga Tirana Airport (TIA)  – 13:30.  
Mberritja ne Azerbaijan ne 02:25 .  
Tranziti nga Warsaw, Poloni 
 
Fluturimi Azerbaijan – Shqiperi  
Nisja nga Baku Airport (GYD)  – 06:20.  
Mberritja ne Shqiperi 16:40.  
Tranziti nga Warsaw, Poloni 
 
 
 
 
 
 

mailto:info@etg.al
http://www.elitetravel.al/


Elite Travel Agency 

Rr. Kozma Naska, Nr: 33/6, 3001 Elbasan, Albania. 

Rr. Faik Konica, 1000 Tirana, Albania 

Telephone: +355 69 204 4656, Email: info@etg.al 

www.elitetravel.al 

   

 

 
 
 

Politikat e Shërbimit 
 

Rezervimi me Elite Travel Agency është i sigurt dhe i thjeshtë 
 
PA KOSTO TË FSHEHURA 
Shikoni çdo çmim të mundshëm pa tarifa rezervimi ose kosto të tjera të fshehura. 
 
SIGURI NË TRANSAKSIONET TUAJA 
Ne ndjekim standardet më të larta të protokolleve të sigurisë për t’i ofruar mysafirëve tanë siguri 
“online”. 
 
POLITIKAT E PRIVATËSISË 
Ne interesohemi për privatësinë e të dhënave tuaja personale dhe marrim të gjitha masat për t’u 
sigurar që jemi duke ecur me hapin e kohës përsa i përket rregullave për mbrojtjen e të dhënave. 
 
SHËRBIMI NDAJ KLIENTIT 
Rezervimi në faqen tonë është i shpejtë dhe i thjeshtë. Nëse keni kërkesa specifike, ekipi ynë i 
Operacioneve do të jetë gati për t’ju asistuar. 
 
KONFIRMIMI I REZERVIMIT ME E-MAIL 
Menjëherë pasi të keni kryer rezervimin, një e-mail me të gjitha detajet e rezervimit do të vijë në 
adresën tuaj. 
 
PAGESA PER REZERVIMIN 
Pagesa per rezervimin do te kryhet ne dy pjese: 50% e pageses do te kryhet ne momentin e 
rezervimit, 50% deri ne 21 dite para nisjes 
Nëse dëshironi të ndryshoni specifikat e rezervimit tuaj, mund të na kontaktoni në një nga numrat 
e telefonit ose me e-mail. 
 
POLITIKAT E KANCELIMEVE 
Ne rast te anullimit nga klienti aplikohen penalitetet si me poshte : 40 % nese anullimi behet deri 
30 dite perpara nisjes 
75 % nese anullimi behet 30 deri ne 15 dite perpara nisjes 
 100% nese anullimi behet 14 dite perpara nisjes 
 
Nese klienti qe kerkon te anulloje udhetimin e zevendeson rezervimin e tij me nje person tjeter, 
atehere politikat e anullimeve do te diksutohen sipas rastit konkret. 
Anullimi do të quhet se është kryer në momentin që klienti paraqitet personalisht (ose i 
përfaqësuar nga një pjestar i grupit kur udhëtimi është rezervuar në grup) në njërën nga zyrat e 
agjencisë ose duke dërguar e-mail në adresën info@etg.al për t’u tërhequr nga marrëdhënia e 
krijuar me agjencinë.
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